

**Отзыв научного руководителя о работе соискателя кафедры
истории и культурологии Волгоградского государственного
медицинского университета Березовой А.Ю.**

Березовая Анна Юрьевна поступила в аспирантуру на кафедру истории и культурологии ВолгГМУ после окончания в 2011г. Волгоградского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы по специальности «государственное муниципальное управление». Будучи студенткой, она работала в ООО «Волгоградгидрострой» с 2007 года.

В период подготовки диссертации с 2011 по настоящее время А.Ю.Березовая работает в ООО «СервисРиэлтСтрой» (застройщик в городе Волжском), что дает ей возможность активно участвовать в различных мероприятиях, совещаниях Администрации г. Волжского на тему государственного и муниципального управления жилищным фондом, на информационных совещаниях по оказанию помощи в предоставлении жилья молодым семьям. Анна Юрьевна являлась организатором многих конференций в банках (в том числе Сбербанк России) посвященных предоставлению ипотечного кредитования молодым, малоимущим, многодетным семьям. Таким образом, уже при поступлении в аспирантуру, она была хорошо информирована, как теоретически, так и эмпирически, у нее имелся достаточный задел для выполнения диссертационного исследования. Анна Юрьевна хорошо ознакомлена с жилищной политикой, проводимой государством, с системой ипотечного кредитования.

В 2015 году Анна Юрьевна имела опыт преподавания социологии в Волжском институте экономики педагогики и права. С апреля 2017 года по настоящее время работает ассистентом кафедры социально - гуманитарных наук в филиале Московского энергетического института. Она - высококвалифицированный специалист, пользуется заслуженным

авторитетом среди своих коллег. Также работа в институте дает ей возможность работы с обширной научной литературой.

За годы обучения в аспирантуре она показала себя трудолюбивым и исполнительным человеком, проявила исследовательский интерес к проблемам теории и истории культуры, что позволило ей подготовиться и достойно сдать экзамены по программе кандидатского минимума.

Анна Юрьевна проявила глубокую заинтересованность в теме своего исследования. В научной работе ее отличает самостоятельность и творческий подход к решению научных проблем, связанных с темой диссертационного исследования, а также стремление связать теорию с практикой. Ее рассуждения базировались, в основном, на собственных наблюдениях. Многие идеи, изложенные в диссертационном исследовании, рождались в ходе практической работы что, на наш взгляд, является особенно важным и актуальным. Отношение к научной работе отличалось продуманным методологическим подходом, корректностью проведенных исследований, внимательным анализом полученных результатов.

Анна Юрьевна имеет 17 научных работ, из них три статьи – в журналах, рекомендованных ВАК и в одной монографии. Результаты диссертационной работы многократно (7) докладывались на научных конференциях.

Все вышеизложенное позволило рекомендовать диссертацию Березовой А.Ю. к защите на соискание ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 – социология культуры (социологические науки).

Научный руководитель:

доктор социологических наук,

профессор

Ольга Васильевна Байдалова

